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Mühlhausener Billardjugend geht in Nürnberg auf Medaillenjagd 

Mühlhausen.  Mit Sieben Nachwuchsspielern gehen die Billardfreunde Mühlhausen vom 30. Oktober bis 02. November bei den Bayerischen Jugend-Meisterschaften auf Medaillenjagd. Im „Ballroom“ in Nürnberg, der Austragungsstätte des Bayerischen Billardverbandes kämpfen die Jugendlichen in den Disziplinen 14/1 Endlos, 10-Ball, 8-Ball und 9-Ball, der U16 Billardspieler um Medaillen.
Die Jugendlichen der Billardfreunde Mühlhausen haben sich intensiv auf die vier Entscheidungen vorbereitet. Seit Wochen treffen sich die Nachwuchsspieler im Alter zwischen 14 und 16 Jahren zweimal wöchentlich im Billardheim in Siegenburg und nehmen parallel auch mit ihren Teams an der Punktspiel-Saison in der Kreis-Klasse teil. Jeden Dienstag und Freitag werden die Jugendlichen von 18 bis 20 Uhr unter Anleitung eines Übungsleiters geschult. Dazu erfolgt jeden Freitag von 19 bis 20 Uhr Kugel- und Positionstraining, anschließend folgen freies Training und Satzspiel. Für die Teilnehmer an den Bayerischen Titelkämpfen geht es von 20 bis 21 Uhr intensiv weiter mit Taktik und Schusstraining, Kö-Führung und richtige Körperhaltung, Standbein-Analyse sowie Breakübungen.  
Tägliche Anreise ab 6.30 Uhr
Los geht’s für die Billardfreunde am Montag, den 30. Oktober. Dazu erfolgt die Abfahrt nach Nürnberg täglich mit einem Bus, dabei startet man pünktlich um 6.30 Uhr am Billardheim. Anwesenheitspflicht in Nürnberg besteht um 8.15 Uhr, Spielbeginn ist 9 Uhr. Der Auftakt zu den Meisterschaften erfolgt am Montag mit der Disziplin 14/1 Endlos, am Dienstag folgt die Disziplin 10-Ball, weiter geht’s am Mittwoch mit 8-Ball und die letzte Disziplin 9-Ball wird noch am Donnerstag ausgetragen. Die Jungs sind heiß und freuen sich auf das Event, sich mit der Bayerischen Billardjugend zu Messen.
Die Teilnehmer der Billardfreunde sind Markus Dorfner, Daniel Meyer, Robin Scharf, Thomas Westermeier, Florian Huber, Andreas Heinz und Michael Seehofer. Dabei stellen die Mühlhausener zum zweiten Mal den größten Kader mit sieben Startern, bei 16 Teilnehmern.
Aktuelle Ergebnisse finden Sie täglich und stündlich auf: www.billardarea.de oder auf www.billard-freunde.de, sowie auf Facebook unter Billardfreunde Mühlhausen.
Text zum Foto:

Sieben der zehn Jugendlichen der Billardfreunde, fahren zu den Bayerischen Titelkämpfen nach Nürnberg.
Foto: (zfi)
