Ein Titel als Geburtstagsgeschenk

Bettina Jäger feiert mit ihrem Team von den Billardfreunden Mühlhausen doppelt. Die zweite Garde wird Vizemeister und steigt in die Relegation ein.
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Die Meistermannschaft mit (v. l.) Benjamin Hart, Gerd Stefani, Bettina Jäger und Hoang Anh Duc steigt in die Bezirksliga auf. Foto: zfi
Mühlhausen. Die Billardfreunde Mühlhausen feiern bereits den zweiten Meistertitel in der laufenden Saison der Kombiligen. Nachdem die vierte Mannschaft in der Kreisklasse kürzlich die Schale errang, wurde nun von Team III die Meisterwürde in der Kreisliga Landshut eingefahren. Auf Rang zwei landete die zweite Truppe des Vereins, die damit noch über die Relegation aufsteigen kann. 
Am letzten Spieltag fiel die Entscheidung. Die dritte Garde ging mit einem 6:2-Sieg und einer 3:5-Niederlage gegen den BC Mainburg II aus dem Finale um den Aufstieg in die Bezirksliga Niederbayern-West. Ein Sieg reichte der Mannschaft mit Gerd Stefani, Benjamin Hart, Hoang Anh Duc und Bettina Jäger, da man mit zwei Punkten Vorsprung in die Entscheidung einstieg. Mit dem Ziel „Titel“ vor Augen legten die Billardfreunde III mächtig los und führten zur Halbzeit gegen Mainburg schon mit 3:1, ehe am Ende mit 6:2 das Meisterstück gemacht wurde. Mannschaftsführerin Jäger war überglücklich, bereiteten ihre Teamkameraden ihr doch damit ein meisterschaftliches Geburtstagsgeschenk, das dann gebührend gefeiert wurde. 
Das zweite Spiel ging zwar mit 3:5 verloren, war aber für die Meisterschaft nicht mehr relevant. Gefahr hätte dem neuen Meister nur aus den eigenen Vereinsreihen gedroht. Hätte Team II seine beiden Auftritte gewonnen, wären sie auf Platz eins gelandet. Doch die zweite Mannschaft ging gegen den BC 73 Pfeffenhausen IV mit 3:5 und 5:3 vom Tisch. Die eine Niederlage war zu viel. Mit der umgehenden Revanche im zweiten Spiel sicherten sich Richard Huber, Kurt Miedl, Michael Reinhold und Florian Reichl aber den zweiten Platz und somit die Relegation zum Aufstieg in die Bezirksliga.

In einer schwachen Partie verlor unterdessen die erste Mannschaft am 6. Spieltag in der Landesliga ersatzgeschwächt gegen den BC Spitzweg Straubing I und gegen den Nachbarn BC 80 Wildenberg I mit jeweils 3:5 und fiel auf den fünften Platz der Tabelle zurück. (zfi)
